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Comunicat de presă 

29.05.2026 

 

Având în vedere buna colaborare instituțională desfășurată de-a lungul a mai 

mulți ani, AJOFM MUREȘ a organizat în data de 28 mai 2026, la sediul DGASPC MUREȘ 

un eveniment de promovare ale prevederilor Legii nr. 111/2022 pentru reglementarea 

activității prestatorului casnic.  

Gazda întâlnirii a fost Directorul general adjunct al instituției, d-na Crina 

Căliman care a făcut o scurtă introducere și a atras atenția audienței asupra 

importanței acestei legi pentru posibilitățile pe care le oferă persoanelor cu 

dizabilități pentru a efectua o muncă utilă comunității, fără constrângerile și 

obligațiile pe care le implică încheierea unui contract de muncă.  

La acestă prezentare au participat angajații DGASPC MUREȘ implicați în 

activitatea de dezinstituționalizare a persoanelor cu dizabilități, aflați în centrele de 

profil din județ. 

Directorul executiv adjunct al AJOFM Mureș d-na Elisabeta Bogdan a prezentat 

principalele prevederi ale Legii nr. 111/2022, detaliind termenii şi expresiile stabilite 

prin acest act normativ, precum și drepturile și obligațiile beneficiarilor și 

prestatorilor casnici. Deasemenea, s-a prezentat platforma electronică de evidență a 

activităților casnice, făcându-se demonstrații privind modalitatea de creare a unui 

cont de beneficiar sau prestator pe platformă, posibilitățile de achiziționare a 

tichetelor electronice de către beneficiar și de transmitere a acestora către prestator, 

lista activităților casnice care pot fi efectuate în gospodării, etc.  

Totodată, s-au subliniat beneficiile acestei legi privind eliminarea muncii la 

negru, oportunitățile pe care le oferă tinerilor cu dizabilități care sunt cazați în 

unitățile aflate în subordinea DGASPC Mureș.  

Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de întrebări, răspunsuri și concluziile 

participanților privind perspectivele de dezvoltare ale acestui domeniu, precum și 

importanța unor astfel de schimburi de experiență între specialiștii celor două 

instituții. 
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